
1-Genel olarak Ege Üniversitesi Edebiyat Fakültesi'nde çalışmaktan
memnunum (*)

45 yanıt

2-Fakültenin yenilikçi fikir ve girişimlere fırsat sunulduğunu
düşünüyorum (*)

44 yanıt

İdari Personel Memnuniyet Anketi
46 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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https://docs.google.com/forms/d/1Mj6ey2szWOH_Y1JoxirurAgj23YQ9oV0JZ0lJbIX494/edit#start=publishanalytics


3-Birimimdeki iş dağılımının personelin yetkinliklerine göre yapıldığını
düşünüyorum. (*)

46 yanıt

 4-İdari personelce yapılan işlerin, yetki ve sorumlulukların dengeli
olduğunu düşünüyorum. (*)

46 yanıt

5-Fakültenin yenileşme ve değişim çabalarının yeterli olduğunu
düşünüyorum   (*)

46 yanıt

Kopyala
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6-Birimimdeki idari personel sayısının yeterli olduğunu
düşünüyorum. (*)

46 yanıt

7-Birim yöneticim kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine
getirmektedir. (*)

46 yanıt

8-Birim yöneticim işimle ilgili bana destek olmaktadır. (*)

46 yanıt

Kopyala
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11-Kurum içi haberleşme araçlarının yeterli olduğunu düşünüyorum. (*)

46 yanıt

12-İdari personel - öğretim elemanları arasında saygıya dayalı bir
iletişim olduğunu düşünüyorum. (*)

46 yanıt

13-Birimdeki idari personelin arasındaki iletişimin yüksek olduğunu
düşünüyorum. (*)

46 yanıt

Kopyala
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14-Kurum içindeki görevlendirmelerden kısa sürede haberdar
edilirim. (*)

46 yanıt

15-Fakültede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından
memnunum. (*)

45 yanıt
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16-Fakültede idari personelin görev tanımlarının açıkça belirtildiğini
düşünüyorum. (*)

46 yanıt

17-İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanaklarının
sunulduğunu düşünüyorum. (*)

46 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1Mj6ey2szWOH_Y1JoxirurAgj23YQ9oV0JZ0lJbIX494/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



